



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

голови обласної державної адміністрації –  
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

21 грудня 2015р.

м. Сєвєродонецьк

№ 636

**Про затвердження Регіональної програми  
розвитку української мови, культури  
та національної свідомості громадян  
України на території Луганської області  
на 2016-2018 роки**

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», відповідно до статей 10, 11, 34, 54 Конституції України, статей 1 і 8 Декларації про державний суверенітет України, пункту 2 частини третьої статті 4 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Закону України «Про засади державної мовної політики», указів Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій» та від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», з метою формування національної свідомості, любові до України, свого народу, шанобливого ставлення до української культури, зміцнення статусу державної – української мови як одного з найважливіших чинників національної самобутності Українського народу, враховуючи, що висока мовна культура є основою духовного взаємопорозуміння і консолідації суспільства:

1. Затвердити Регіональну програму розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки (далі – Програма), що додається.
2. Встановити, що головний розпорядник коштів та щорічний обсяг фінансування заходів Програми визначаються при затвердженні обласного бюджету, бюджетів міст та районів на відповідний рік.
3. Управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації визначити відповідальним виконавцем Програми.
4. Управлінню культури, національностей та релігій облдержадміністрації (Адамчук А.О.) щопівріччя до 15 числа, наступного за звітним періодом, звітувати про хід виконання Програми.

Голова обласної державної  
адміністрації – керівник обласної  
військово-цивільної адміністрації

**Г.Б.ТУКА**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної  
держадміністрації – керівника обласної  
військово-цивільної адміністрації

21 грудня 2015 р. № 636

**Регіональна програма  
розвитку української мови, культури та національної свідомості  
громадян України на території Луганської області  
на 2016-2018 роки**

Северодонецьк  
2015

## ПАСПОРТ

### Регіональної програми розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки

**Підстава для розроблення:** статті 10, 11, 34, 54 Конституції України, статті 1 і 8 Декларації про державний суверенітет України, пункт 2 частини третьої статті 4 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Закон України «Про засади державної мовної політики», укази Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій» та від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»

1.	Ініціатор розроблення Програми	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	Закон України «Про засади державної мовної політики», Указ Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки»
3.	Розробник Програми	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	департаменти облдержадміністрації: масових комунікацій; освіти і науки; управління молоді та спорту облдержадміністрації; громадські організації, статутні завдання яких містять: утвердження української національної ідеї, державної мови, розвиток культури, формування національної свідомості (далі – громадські організації (за згодою)
5.	Відповідальний виконавець Програми	управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації

6.	Учасники Програми	департаменти облдержадміністрації: масових комунікацій; освіти і науки; управління облдержадміністрації: культури, національностей та релігій; молоді та спорту; обласні організації (установи, заклади) культури; громадські організації (за згодою)
7.	Термін реалізації Програми	2016-2018 роки
8.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	обласний, міські та районні бюджети, інші джерела
9.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	9394,9 тис. грн
	у тому числі:	обласний бюджет – 6679,9 тис. грн; міські і районні бюджети – 846,0 тис. грн; інші джерела – 1869,0 тис. грн

## I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямовано Програму

На цей час у системі державних пріоритетів України актуальними є питання, пов'язані із зміцненням ціннісної основи українського мовно-культурного простору до зовнішніх викликів та агресивного втручання.

Серед нагальних проблем, які потребують вирішення, можна визначити такі:

1) широке застосування російської мови в різних сферах суспільного буття на більшій частині території області, що заважає повноті функціонування української мови та спричиняє поділ населення за умовним принципом на «україно-» та «російськомовне»;

2) потреба у відродженні власного творчого потенціалу та зміцненні матеріальної бази закладів культури;

3) неприбутковий статус та відсутність власної матеріально-технічної бази у громадських організацій та національно-культурних товариств патріотичного спрямування;

4) відсутність ефективного механізму щодо залучення громадських організацій та національно-культурних товариств патріотичного спрямування до реалізації державних програм відповідної направленості.

З огляду на це, державна мовно-культурна політика має унеможливити перетворення України із суверенної національної держави до денаціоналізованої географічної території, що вільна до розповсюдження зовнішніх мовних та культурних традицій, які здатні витиснути українські та стати панівними на всій території країни або в окремих її частинах.

Надзвичайно важливим є налагодження діяльності з підтримки вже усталеної суто української національної свідомості або сприяння її вихованню у громадян України, що ускладнюється порівняно невеликою роллю мовно-культурного питання у повсякденному житті громадян, які у переважній більшості не виокремлюють її з-поміж інших, набагато важливіших для них життєвих проблем.

На регіональному рівні таку тенденцію засвідчують порівняльні дані. Так, за даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року, українську мову вважали рідною 30,0 % населення області, що на 4,9 відсоткових пункти менше, ніж за даними перепису 1989 року. У свою чергу, російську мову визначили як рідну 68,8 % населення, у порівнянні з минулим переписом населення 1989 року, цей показник зріс на 4,9 відсоткових пункти.

Наведені показники свідчать про нагальну потребу вжиття заходів із всебічного розвитку та поширення функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на підконтрольній українській владі території області, оскільки стратегічним завданням мовної політики поряд з гарантуванням мовних прав людини є утвердження суспільної злагоди і політичної стабільності, забезпечення єдності держави і зміцнення української державності.

Безпосередніми провідниками цієї діяльності є функціонуючі заклади культури, оскільки саме через культурологічні заходи можливе відродження

мовних традицій, української національної ідентичності, піднесення національної та людської гідності, виховання патріотизму, любові до рідного краю. Для цього необхідно, щоб вони формували творчий потенціал, зміцнювали власну матеріальну базу тощо.

Відповідні завдання та механізми ефективної системної взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування та інститутів громадянського суспільства на сьогодні визначені Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки, затвердженою Указом Президента України від 13.10.2015 № 580/2015 (далі – Стратегія).

З урахуванням конкретного змісту напрямів, які складають основу діяльності з розвитку української мови, культури та відродження української національної свідомості на території області, можна окреслити такі:

1) культурний – це система заходів, спрямованих на забезпечення участі аматорських колективів у міжнародних та загальнодержавних культурологічних заходах; активізацію роботи з проведення музеями етнографічних експедицій; придбання музичних інструментів та методичних матеріалів для шкіл естетичного виховання; проведення музично-наукових конференцій; фестивалів патріотичної пісні, української музики, хореографії та народного мистецтва; «тижнів українського кіно»; сприяння організації та проведенню театральних-видовищних вистав;

2) освітній – створення умов для організації та проведення: міжнародних та всеукраїнських конкурсів з української мови та мовно-літературних конкурсів; фольклорних свят та мистецьких фестивалів; благодійних акцій; обласних науково-методичних семінарів, педагогічних читань; обласних конкурсів робіт учнів та студентської молоді на тему: «Патріоти Луганщини у боротьбі за незалежність України» тощо;

3) молодіжної політики – залучення молодіжних громадських організацій для підтримки та розвитку української мови;

4) інформаційний – сприяння забезпеченню висвітлення місцевими комунальними друкованими та електронними ЗМІ заходів із збереження та відродження української мови, культури та української національної свідомості в Луганській області.

В цілому, заходи Програми передбачають, передусім, підтримку й розвиток чинних громадських ініціатив, наукових, журналістських та пісенно-музичних починань, які спрямовані на відродження і популяризацію народної української культури.

Ключовою ознакою Програми є закладення передумов для їх відтворення зусиллями представників освітніх, просвітянських, мистецьких колективів, державних, комунальних та громадських установ і організацій.

Реалізація заходів Програми, які передбачають популяризацію української мови, культури та історичної свідомості української нації через найширший спектр культурних, наукових, науково-практичних та інформаційних заходів, сприятиме зміцненню україномовного патріотичного середовища на рівні кожного села, селища, міста.

## II. Визначення мети Програми

Програма розроблена з метою формування національної свідомості, любові до України, свого народу, шанобливого ставлення до української культури, зміцнення статусу державної – української мови як одного з найважливіших чинників національної самобутності Українського народу, враховуючи, що висока мовна культура є основою духовного взаємопорозуміння і консолідації суспільства.

Для досягнення поставленої мети необхідно забезпечити:

реалізацію в області напрямів державної політики у мовно-культурній сфері, сприяння інтеграції у суспільне буття регіону;

здійснення системного національно-патріотичного виховання на принципах національної спрямованості та утвердження;

сприятливі умови для співпраці громадських організацій, статутні завдання яких містять: утвердження української національної ідеї, державної мови, розвиток культури, формування національної свідомості, з органами місцевої виконавчої влади та органами місцевого самоврядування;

відродження через культурологічні та освітянські заходи національної та людської гідності, виховання патріотизму, любові до рідного краю.

### III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT - аналіз)

<b>Сильні сторони (<i>S</i>)</b>	<b>Слабкі сторони (<i>W</i>)</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>- у національному складі населення області переважна більшість українців - 1472,4 тис. осіб (58,0 % від загальної кількості);</li> <li>- наявність на підконтрольній території області професійних та аматорських колективів, здатних поширювати досвід української культури;</li> <li>- наявність мережі освітніх закладів з впровадження навчальних дисциплін духовно-морального спрямування як основи формування особистості та підґрунтя для національно-патріотичного виховання</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- широке функціонування російської мови в різних сферах суспільного буття на більшій частині території області, що спричиняє поділ населення за умовним принципом на «україно-» та «російськомовне»;</li> <li>- відсутність ефективного механізму щодо залучення громадських організацій та національно-культурних товариств патріотичного спрямування до підготовки та реалізації державних мовних програм</li> <li>- на цей час статутну діяльність здійснюють лише вісім із шістнадцяти обласних закладів культури</li> </ul>
<b>Можливості (<i>O</i>)</b>	<b>Загрози (<i>T</i>)</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>- залучення культурного, освітнього та інформаційного потенціалу до вирішення питань з поширення української культури, вживання державної мови, формування інформаційно-культурного простору;</li> <li>- впровадження Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки;</li> <li>- впровадження новітніх технологій роботи з громадськими організаціями патріотичного спрямування</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- недостатнє фінансування заходів Програми</li> </ul>



#### IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Існує декілька варіантів розв'язання зазначеної у Програмі проблеми.

Перший варіант передбачає реалізацію традиційних заходів із забезпечення всебічного розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя та сприяння консолідації та розвитку української нації, її історичної свідомості, традицій і культури, але не дозволяє забезпечити комплексне вирішення проблеми, особливо в частині інтеграції до певної діяльності громадських організацій патріотичного спрямування Луганської області. Серед них – моніторинг стану відповідних суспільних процесів та тенденцій; контроль за дотриманням чинного законодавства у мовній сфері, надання цільової методичної допомоги працівникам райдержадміністрацій і виконкомів міських рад міст обласного значення тощо.

Другий варіант – забезпечення виконання заходів Програми, що мають на меті:

- збагачення духовного потенціалу молодого покоління шляхом створення україномовного продукту в місцевому телепросторі;

- придбання й популяризацію матеріалів з функціонування мови у суспільстві, культури мовлення, маловідомих сторінок української історії;

- створення електронної бібліотеки української літератури;

- підтримку театральних вистав за творами українських драматургів;

- проведення фестивалю нової української пісні;

- виявлення та підтримку молодих талантів шляхом проведення мистецьких заходів;

- популяризацію сучасного українського мистецтва через організацію виставок;

- популяризацію українського мистецького продукту шляхом підтримки гастрольних поїздок.

Реалізація Програми є оптимальним варіантом розв'язання проблеми, оскільки застосовується комплексний підхід до розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території області завдяки створенню умов для розширення сфери використання української мови, визначенню її пріоритетності та престижу серед населення через забезпечення:

- розвитку української мови, культури, історичної свідомості української нації;

- підтримку інститутів представників освітніх, просвітянських, мистецьких колективів, державних, комунальних та громадських установ і організацій, які сприяють розвитку української мови, культури, історичної свідомості;

- підтримку якісного україномовного продукту.

Конкретні обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щороку під час формування обласного, міських та районних бюджетів, виходячи з конкретних завдань та реальних можливостей її учасників.

Для виконання Програми передбачено залучити кошти у сумі 9394,9 тис. грн.

Строк виконання Програми – 2016-2018 роки.

## V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:

сприяння участі аматорських колективів у міжнародних та загальнодержавних організаційно-масових і культурологічних заходах;

активізація роботи з проведення музеями області етнографічних експедицій;

забезпечення шкіл естетичного виховання музичними інструментами та методичними матеріалами;

проведення: Всеукраїнської студентської музично-наукової конференції «Українська музична культура: традиції та новаторство»; обласного відкритого фестивалю української музики; обласного фестивалю народного мистецтва серед учнів шкіл естетичного виховання; відкритого фестивалю-конкурсу патріотичної пісні;

сприяння організації та проведенню в області театральних-видовищних заходів;

проведення у бібліотеках області книжкових виставок, «літературних вечорів» тощо;

популяризація сучасної української літератури та поповнення фондів обласних бібліотек відповідною літературою;

проведення «тижня українського кіно» та творчих зустрічей з видатними кіномитцями України;

зміцнення статусу української мови як державної;

всебічний розвиток і розширення функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя;

визначення та здійснення заходів для стимулювання глибокого вивчення української мови;

створення належних умов для вивчення української мови мешканцями області з числа національних меншин;

оптимізація мережі навчальних закладів регіону для безперервного виховання і навчання українською мовою;

сприяння національно-культурному розвитку українців, які проживають за межами України.

Виконання Програми забезпечить:

покращання стану культурного обслуговування населення Луганщини;  
вирішення комплексу соціально-економічних проблем галузі та забезпечення повноцінного функціонування культурно-освітніх закладів;

створення належних умови для збереження та розвитку української мови;  
підвищення авторитету та ролі закладів культури в суспільстві;

поліпшення якості естетичного виховання та мистецької освіти дітей та молоді;

забезпечення участі аматорських колективів у культурному житті області, України та міжнародному культурному співробітництві;

забезпечення реалізації прав громадян на свободу літературної і художньої творчості, вільного розвитку культурно-мистецьких процесів, доступності всіх видів культурних послуг і культурної діяльності;

практичну реалізацію статті 10 Конституції України щодо всебічного розвитку і функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя;

розширення функціонування української мови у засобах масової інформації, сфері культури, освіти та науки;

підтримку функціонування української мови в інформаційному комп'ютерному середовищі;

підтримку наукових розробок, предметом дослідження яких є українська мова, література і культура, та випуску видань українською мовою;

розвиток мережі дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, професійно-технічних, вищих навчальних закладів для безперервного виховання і навчання українською мовою;

поліпшення навчально-методичного забезпечення навчальних закладів різних типів з метою вивчення державної мови;

стимулювання вивчення української мови учнями, студентами та іншими мешканцями регіону.

## **VI. Напрями діяльності та заходи Програми**

Напрями діяльності та заходи Програми викладені у додатку 1.

## **VII. Ресурсне забезпечення Програми**

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 2.

## **VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координація та контроль за ходом виконання Програми покладаються на управління культури, національностей та релігій облдержадміністрації, яке звітує голові обласної державної адміністрації щопівроку до 15 числа, наступного за звітним періодом.

Виконавці заходів Програми надають інформацію про хід її виконання управлінню культури, національностей та релігій облдержадміністрації щопівроку до 05 числа, наступного за звітним періодом.

## ІХ. Розрахунок очікуваних результатів

Реалізація заходів Програми повинна зміцнити статус державної – української мови як одного з найважливіших чинників національної самобутності Українського народу, враховуючи, що висока мовна культура є основою духовного взаємопорозуміння і консолідації суспільства.

Детальний перелік очікуваних результатів реалізації Програми по заходах міститься у графі 10 відповідної таблиці додатка 1.

Керівник апарату



**Р.А.ХОЛОДЕНКО**

Додаток 1  
до Програми

Напрями діяльності та заходи Регіональної програми розвитку української мови,  
культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області  
на 2016-2018 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість) тис. грн, у тому числі по роках:			Очікувані результати
						2016	2017	2018	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Організація, координація та прогнозування стану розвитку української мови, культури та відродження української національної свідомості в області	моніторинг, розробка на основі отриманих результатів прогнозів та стратегії відродження українського народу, його традицій, функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя	2016-2018	департаменти облдержадміністрації; масових комунікацій; освіти і науки; управління обласної держадміністрації; культури, національності та релігій; молоді та спорту	не потребує фінансування	-	-	-	отримання об'єктивної інформації про стан розвитку української мови, збереження української культури та відродження української національної свідомості в області
2.	Участь аматорських колективів області в обласних, міжнародних та загальнодержавних організаційно-масових і культурологічних заходах	1. Проведення виставки-ярмарку «Україна очима митців» 2. Проведення конкурсів, семінарів, майстер-класів з хореографії 3. Проведення конкурсу читців «Наша дума, наша пісня...» 4. Проведення конкурсу аматорів театрального мистецтва з нагоди Міжнародного дня театру	2016-2018	управління культури, національності та релігій облдержадміністрації; Луганський обласний центр народної творчості	обласний бюджет	8,0	8,0	8,0	розвиток фото та образотворчого мистецтва збереження та популяризація творчих здобутків аматорських колективів популяризація творів українських поетів та письменників задоволення естетичних та духовних потреб населення за допомогою української драматургії

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		5. Проведення фольклорних експедицій провідних спеціалістів	2016-2018	управління культури національностей та релігій області; Луганський обласний центр народної творчості	обласний бюджет	10,0	10,0	10,0	збереження матеріалів фольклору Луганщини, видавнича діяльність
		6. Проведення експедицій «Острівці творчості»	2017	Луганський обласний центр народної творчості		-	10,0	-	підвищення рейтингу сільських клубів
		7. Проведення обласного відкритого фестивалю української музики	2016-2018	управління культури, національностей та релігій області; держадміністрації; комунальний заклад «Сверодонецьке обласне музичне училище імені С.С.Прокоф'єва»		30,0	30,0	30,0	підтримка інтересу до розвитку традицій української культури
		8. Проведення обласного відкритого рок-фестивалю «Зі сходу до заходу»		управління культури, національностей та релігій області; держадміністрації; комунальний заклад «Сверодонецьке обласне музичне училище імені С.С.Прокоф'єва»; Луганський обласний центр народної творчості		20,0	25,0	30,0	патріотичне виховання молоді
		9. Проведення обласного відкритого фестивалю-конкурсу патріотичної пісні	2017	управління культури, національностей та релігій області; держадміністрації; комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва»		-	100,0	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		10. Проведення обласного відкритого фестивалю-конкурсу молодіжної культури «Дике поле-fest»	2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганський обласний центр народної творчості	обласний бюджет	-	-	100,0	підтримка інтересу молоді до розвитку традицій української культури
	11. Проведення обласного відкритого фестивалю-конкурсу української культури та фольклору «Байбак-fest»	2017	-			150,0	-	-	збереження самобутності українського народу, відродження його історичної свідомості та традицій
	12. Проведення обласного фестивалю дитячої творчості «Моя мирна Луганщина»		-			70,0	-	-	патріотичне виховання молоді
	13. Проведення Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної творчості аматорських колективів та виконавців «Слобожанський Спас»					-	100,0	-	збереження самобутності українського народу, відродження його історичної свідомості та традицій
	14. Проведення фестивалю нової української пісні із залученням творчих колективів з інших регіонів України		2016-2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кінемистецтва»		30,0	35,0	40,0	збереження самобутності українського народу, відродження його історичної свідомості та традицій
	15. Проведення етнофестивалю «Стежками Лемківщини»		2017	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганський обласний центр народної творчості		-	150,0	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		16. Проведення фестивалю української народної іграшки та гри	2016-2018	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; управління облдержадміністрації; культури, національностей та релігій; молоді та спорту; виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою); райдержадміністрації Луганський обласний центр народної творчості		10,0	15,0	20,0	поширення консолідуючої ролі органів державної влади на шляху відродження української мови, культури та національної свідомості
		17. Проведення обласних фестивалів народного мистецтва серед учнів шкіл естетичного виховання:							
		1) «Ансамблі українських народних інструментів»	2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва»	обласний бюджет	-	-	20,0	популяризація та розвиток народного мистецтва серед учнів шкіл естетичного виховання
		2) «Народне пісенне мистецтво»	2016			20,0	-	-	
		3) «Народне інструментальне мистецтво»	2017			-	20,0	-	
		18. Проведення фольклорних свят, мистецьких фестивалів «Різдвяні канікули»; «Мій край Луганщина»	2016-2018	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; управління молоді та спорту обласної держадміністрації		10,0	10,0	10,0	взаємодія з дітьми й молодіжними об'єднаннями як осередками становлення громадян-патріотів України
3.	Учась професійних творчих колективів області у міжнародних, обласних та загальнодержавних організаційно-масових заходах	1. Гастрольна діяльність по Луганській області: 1) театральні-концертних колективів України	2016-2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації	інші джерела	500,0	500,0	500,0	збереження самобутності українського народу, відродження його історичної свідомості



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		2) Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру	2016-2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганський обласний академічний український музично-драматичний театр	обласний бюджет	200,0	250,0	250,0	
		3) колективів Луганської обласної філармонії		управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганська обласна філармонія		30,0	30,0	30,0	
		2. Здійснення театральних вистав за творами українських драматургів		управління культури, національностей та релігій		80,0	85,0	90,0	
		3. Участь Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру в театральних фестивалях України (згідно з календарем фестивалів подій України) та країн Європи		обласної держадміністрації; Луганський обласний академічний український музично-драматичний театр		300,0	299,4	300,0	
		4. Участь Луганської обласної філармонії у концерті до Дня української музики		Луганська обласна філармонія	районні бюджети	2,0	2,0	2,0	
		5. Створення та подальша підтримка фольклорного колективу пісні та танцю Луганської обласної філармонії		Луганська обласна філармонія	обласний бюджет	30,0	30,0	30,0	
		6. Проведення Луганською обласною філармонією лекцій-концертів з тематики української музичної культури				3,0	3,0	3,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
4.	Проведення культурно-освітніх та просвітницьких заходів з виховання національної свідомості	7. Проведення концертів за творами українських композиторів із залученням відомих українських митців на базі Луганської обласної філармонії	2017	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; КЗ «СОМУ ім. С.С.Прокоф'єва»	обласний бюджет	50,0	50,0	50,0	патріотичне та естетичне виховання дітей та учнівської молоді
		40,0				40,0	40,0		
4.	Проведення культурно-освітніх та просвітницьких заходів з виховання національної свідомості	1. Проведення Всеукраїнської студентської музично-наукової конференції під назвою «Українська музична культура: традиції та новаторство»	2016-2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; комунальна установа «Луганський обласний Центр навчально-методичної роботи, культурних ініціатив і кіномистецтва»	обласний бюджет	7,0	7,0	7,0	підтримка розвитку української мови та культури
		7,0				7,0	7,0		
4.	Проведення культурно-освітніх та просвітницьких заходів з виховання національної свідомості	3. Проведення обласного форуму бібліотекарів «Публічна бібліотека та розвиток національної свідомості громадян області»	2016	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганська обласна універсальна наукова бібліотека ім. О.М.Горького	обласний бюджет	11,0	-	-	розвиток бібліотек в умовах кризи
		6,5				7,0	7,5	відродження української мови, культури та національної свідомості, збереження самобутності регіону	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		5. Організація та проведення Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика	2016-2018	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; громадські організації патріотичного спрямування (за згодою)		10,0	10,0	10,0	формування шанобливого ставлення до української мови
		6. Проведення Всеукраїнського творчого конкурсу учнівської молоді імені Віктора Ужченка		Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; громадські організації патріотичного спрямування (за згодою)		55,5	19,5	19,5	
		7. Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської молоді імені Тараса Шевченка		Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; управління молоді та спорту обласної держадміністрації		10,0	10,0	10,0	
		8. Проведення Всеукраїнського творчого конкурсу «Борітеся – поборете» пам'яті Юрія Єненка, корінного луганчанина, лікаря-онколога, письменника, науковця знаного на Луганщині та поза її межами літературознавця		Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; громадські організації патріотичного спрямування (за згодою)		22,0	22,0	22,0	
		9. Проведення Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-спортивної патріотичної гри Українського козацтва «Сокил» («Джура»)		Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; управління молоді та спорту обласної держадміністрації		5,0	5,0	5,0	взаємодія з дитячими й молодіжними об'єднаннями як осередками становлення громадян-патріотів України
		10. Проведення конкурсу мовного плаката на тему «Мова – твоє життя основа» (до Міжнародного дня рідної мови) з урочистим врученням нагород		Департамент освіти і науки обласної держадміністрації; управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації		1,5	1,5	1,5	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		<p>11. Проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції «Виховання патріотизму дітей та учнівської молоді в українських реаліях: регіональний аспект»</p> <p>12. Проведення обласних науково-практичних конференцій «Патріотизм – нагальна потреба України й українців», «Виховання соціально значущих якостей підростаючої особистості в різних соціальних інституціях», «Формування сучасних ціннісних орієнтирів у дітей та учнівської молоді в процесі вивчення соціально-гуманітарних дисциплін»</p> <p>13. Підготовка методичних рекомендацій, навчальних посібників для забезпечення курсу за вибором «Мій рідний край – Луганщина»</p> <p>14. Проведення обласних науково-методичних семінарів, педагогічних читань, дискусій, «круглих столів» для керівників міських (районних) методичних кабінетів (центрів), учителів усіх категорій із питань презентації кращого освітянського досвіду роботи з патріотичного виховання</p>	2016-2018	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації	обласний бюджет	3,0	3,0	3,0	патріотичне виховання дітей та учнівської молоді
						2,0	2,0	2,0	
						12,0	12,0	12,0	
						2,0	2,0	2,0	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		15. Проведення обласного конкурсу робіт учнів шкіл та студентської молоді вищих навчальних закладів на тему: «Патріоти Луганщини у боротьбі за незалежність України» в номінаціях: науково-дослідницька робота, поезія, проза	2016-2018			5,0	5,0	5,0	удосконалення традиційних змістовно-технологічних засобів педагогічної роботи та розробка сучасних технологій виховання громадянина-патріота з метою створення інноваційного комплексу відповідних технологій на різних освітніх рівнях
		16. Проведення регіональної науково-практичної конференції «Концепція розвитку, взаємодії та ролі культури в суспільстві в період проведення АТО»	2017	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганський обласний центр народної творчості		-	12,0	-	
		17. Організація та проведення благодійних акцій («Лист пораненому», «Надія», «Віримо-Робимо-Рятуємо Україну», «Пишаємося подвигами Небесної сотні» тощо) задля моральної та психологічної підтримки воїнів Збройних Сил України, Національної гвардії України, сімей загиблих воїнів АТО	2016-2018	Департамент освіти і науки обласної держадміністрації		1,0	1,0	1,0	
		18. Проведення конкурсу соціальної реклами серед молодіжних громадських організацій щодо підтримки та розвитку української мови		управління молоді та спорту обласної держадміністрації		25,0	25,0	25,0	збереження та розвиток української культурної самобутності регіону

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
5.	Надання організаційної, методичної та фінансової підтримки громадським організаціям національних меншин області у проведенні днів культур, фестивалів, спрямованих на розвиток гармонійного поєднання української та культури та культур національних меншин	<p>1. Проведення заходів з нагоди:</p> <p>1) Міжнародного дня мови</p> <p>2) Міжнародного дня боротьби за ліквідацію расової дискримінації</p> <p>3) Всесвітнього дня культурного розмаїття в ім'я діалогу та розвитку</p> <p>2. Проведення обласного фестивалю національно-етнічних культур «Сузір'я злагоди»</p> <p>3. Проведення Дня поминання загиблих польських офіцерів</p>	2016-2018	<p>управління культури, національностей та релігій області; Держадміністрації науки обласної держадміністрації</p> <p>управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; організації національних меншин (за згодою)</p> <p>управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; організації національних меншин (за згодою); виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою); районні держадміністрації; Луганський обласний центр народної творчості</p> <p>управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Старобільська райдержадміністрація; Луганський обласний центр народної творчості; громадські організації поляків (за згодою)</p>	обласний бюджет	4,0	5,0	6,0	посилення консолідуючої ролі органів державної влади на шляху гармонізації міжнаціональних взаємовідносин в області
						4,0	4,0	4,0	
						10,0	10,0	10,0	
						10,0	10,0	10,0	
						10,0	10,0	10,0	збереження етнічної самобутності національних меншин регіону

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10		
6.	Зміцнення матеріальної бази закладів культури області	1. Забезпечення аматорських колективів сценічним українським народним костюмом 2. Забезпечення обласних та районних закладів культури народними музичними інструментами 3. Друкування якісних репертуарних збірок творів композиторів та методичних матеріалів для шкіл естетичного виховання	2016-2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації	обласний, міські і районні бюджети	150,0	150,0	150,0	підтримка діяльності аматорських колективів		
						500,0	500,0	500,0	створення умов до належного розвитку колективів української народної музики та співу		
						25,0	25,0	25,0			
				4. Створення та подальша підтримка театральної студії на базі Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру		управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганський обласний академічний український музично-драматичний театр		500,0	200,0	200,0	збагачення духовного потенціалу молодого покоління й подальше укомплектування творчого колективу талановитою молоддю
			5. Поповнення етнографічних колекцій міських та районних музеїв області	2016	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганський обласний краєзнавчий музей		22,0	-	-	поповнення фондів музеїв області, створення на їх базі стаціонарних та пересувних виставок з метою популяризації народного мистецтва та побуту	
			6. Поповнення експозиції «Старобільськ – місто повітове»	2017			-	22,0	-		
			7. Створення на базі Луганського обласного краєзнавчого музею виставки «Археологічне минуле»	2018			-	-	24,0		

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		8. Поповнення фондів обласної бібліотеки, міських і районних бібліотек області українською та світовою літературою	2016-2018	управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; райдержадміністрації; Луганська обласна універсальна наукова бібліотека ім. О.М.Горького	обласний, міські і районні бюджети	120,0	120,0	120,0	популяризація української та світової літератури
		9. Популяризація української літератури та поповнення фондів обласної бібліотеки, міських і районних бібліотек області книгами Бібліотечної серії, запропонованої Міністерством культури України			інші джерела	123,0	123,0	123,0	збереження та популяризація української літератури
7.	Задоволення інформаційних потреб	1. Висвітлення місцевими комуніальними друкованими та електронними ЗМІ заходів зі збереження української культури та відродження української національної свідомості в області  2. Створення, розробка та підтримка (оплата хостингу та домену) веб-сайту Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру	2016-2018	Департамент масових комунікацій обласної держадміністрації; громадські організації національно-патріотичного спрямування (за згодою); виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою); райдержадміністрації	не потребує фінансування	-	-	-	підвищення рівня інформованості населення області про події її культурно-мистецькому житті
				управління культури, національностей та релігій обласної держадміністрації; Луганський обласний академічний український музично-драматичний театр	обласний бюджет	16,5	1,5	2,0	висвітлення діяльності театру і його внеску в розвиток культурно-мистецьких процесів області й держави



1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
		3. Запровадження тематичних сторінок та рубрик з української мови, культури та історії у місцевих друкованих виданнях	2016-2018	Департамент масових комунікацій обласної держадміністрації; громадські організації національно-патріотичного спрямування (за згодою); виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою); райдержадміністрації	не потребує фінансування	-	-	-	задоволення потреби населення у систематичному доступі до ЗМІ області
		4. Створення тематичних випусків телерадіо з української мови, культури та історії		Департамент масових комунікацій обласної держадміністрації; виконкоми міських рад міст обласного значення (за згодою); райдержадміністрації	обласний бюджет	10,0	12,5	15,0	виховання патріотизму на основі української історії, культури, літератури
<b>ВСЬОГО: 9394,9</b>						<b>3086,00</b>	<b>3384,4</b>	<b>2924,5</b>	

Ресурсне забезпечення Регіональної програми розвитку української мови, культури та національної свідомості громадян України на території Луганської області на 2016-2018 роки

Заходи	Обсяг фінансових ресурсів (тис. грн)				
	Всього	у тому числі по роках			2018
		2016	2017	2018	
1	2	3	4	5	
1. Проведення виставки-ярмарку «Україна очима митців»					
Всього,	24,0	8,0	8,0	8,0	8,0
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	24,0	8,0	8,0	8,0	8,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-	-
2. Проведення конкурсів, семінарів, майстер-класів з хореографії					
Всього,	45,0	15,0	15,0	15,0	15,0
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	45,0	15,0	15,0	15,0	15,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-	-
3. Проведення конкурсу читців «Наша дума, наша пісня...»					
Всього,	5,0	-	5,0	-	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	5,0	-	5,0	-	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-	-
4. Проведення конкурсу аматорів театрального мистецтва з нагоди Міжнародного дня театру					
Всього,	30,0	15,0	-	-	15,0
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	30,0	15,0	-	-	15,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5
<b>5. Проведення фольклорних експедицій провідних спеціалістів</b>				
Всього,	30,0	10,0	10,0	10,0
у тому числі кошти:	-	-	-	-
обласного бюджету	30,0	10,0	10,0	10,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>6. Проведення експедицій «Острівці творчості»</b>				
Всього,	10,0	-	10,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	10,0	-	10,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>7. Проведення обласного відкритого фестивалю української музики</b>				
Всього,	90,0	30,0	30,0	30,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	90,0	30,0	30,0	30,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>8. Проведення обласного відкритого рок-фестивалю «Зі сходу до заходу»</b>				
Всього,	75,0	20,0	25,0	30,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	75,0	20,0	25,0	30,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>9. Проведення обласного відкритого фестивалю-конкурсу пагіогічної пісні</b>				
Всього,	100,0	-	100,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	100,0	-	100,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>10. Проведення обласного відкритого фестивалю-конкурсу молодіжної культури «Дике поле-fest»</b>				
Всього,	100,0	-	-	100,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	100,0	-	-	100,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-

1	2	3	4	5
<b>11. Проведення обласного відкритого фестивалю-конкурсу української культури та фольклору «Байбак-fest»</b>				
Всього,	150,0	-	150,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	150,0	-	150,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>12. Проведення обласного фестивалю дитячої творчості «Моя мирна Луганщина»</b>				
Всього,	70,0	-	70,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	70,0	-	70,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>13. Проведення Всеукраїнського фестивалю-конкурсу народної творчості аматорських колективів та виконавців «Слобожанський спас»</b>				
Всього,	100,0	-	100,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	100,0	-	100,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>14. Проведення фестивалю нової української пісні із залученням творчих колективів з інших регіонів України</b>				
Всього,	105,0	30,0	35,0	40,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	105,0	30,0	35,0	40,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>15. Проведення етнофестивалю «Стежками Лемківщини»</b>				
Всього,	150,0	-	150,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	150,0	-	150,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>16. Проведення фестивалю української народної іграшки та гри</b>				
Всього,	45,0	10,0	15,0	20,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	45,0	10,0	15,0	20,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-

1	2	3	4	5
17. Проведення обласних фестивалів народного мистецтва серед учнів шкіл естетичного виховання:				
1) «Ансамблі українських народних інструментів»				
Всього,	20,0	-	-	20,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	20,0	-	-	20,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
2) «Народне пісенне мистецтво»				
Всього,	20,0	20,0	-	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	20,0	20,0	-	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
3) «Народне інструментальне мистецтво»				
Всього,	20,0	-	20,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	20,0	-	20,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
18. Проведення фольклорних свят, мистецьких фестивалів «Різдвяні канікули»; «Мій край Луганщина»				
Всього,	30,0	10,0	10,0	10,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	30,0	10,0	10,0	10,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
19. Гастрольна діяльність по Луганській області:				
1) театрально-концертних колективів України				
Всього,	1500,0	500,0	500,0	500,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	-	-	-	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	1500,0	500,0	500,0	500,0

1	2	3	4	5
2) Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру				
Всього,	700,0	200,0	250,0	250,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	700,0	200,0	250,0	250,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
3) колективів Луганської обласної філармонії				
Всього,	90,0	30,0	30,0	30,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	90,0	30,0	30,0	30,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
20. Здійснення театральних вистав за творами українських драматургів				
Всього,	255,0	80,0	85,0	90,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	255,0	80,0	85,0	90,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
21. Участь Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру в театральних фестивалях України (згідно з календарем фестивалів подій України) та країн Європи				
Всього,	899,4	300,0	299,4	300,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	899,4	300,0	299,4	300,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
22. Участь Луганської обласної філармонії у концерті до Дня української музики				
Всього,	6,0	2,0	2,0	2,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	-	-	-	-
міських і районних бюджетів	6,0	2,0	2,0	2,0
інших джерел	-	-	-	-
23. Створення та подальша підтримка фольклорного колективу пісні та танцю Луганської обласної філармонії				
Всього,	90,0	30,0	30,0	30,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	90,0	30,0	30,0	30,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-

1	2	3	4	5
24. Проведення Луганською обласною філармонією лекцій-концертів з тематики української музичної культури				
Всього,	<b>9,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	<b>9,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>	<b>3,0</b>
інших джерел	-	-	-	-
25. Проведення концертів за творами українських композиторів із залученням відомих українських митців на базі Луганської обласної філармонії				
Всього,	<b>150,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	<b>150,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>	<b>50,0</b>
інших джерел	-	-	-	-
26. Проведення Луганською обласною філармонією програм фольклорної тематики				
Всього,	<b>120,0</b>	<b>40,0</b>	<b>40,0</b>	<b>40,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	<b>120,0</b>	<b>40,0</b>	<b>40,0</b>	<b>40,0</b>
інших джерел	-	-	-	-
27. Проведення Всеукраїнської студентської музично-наукової конференції під назвою «Українська музична культура: традиції та новаторство»				
Всього,	<b>5,0</b>	-	<b>5,0</b>	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	<b>5,0</b>	-	<b>5,0</b>	-
інших джерел	-	-	-	-
28. Проведення «тижня українського кіно»; творчих зустрічей з видатними кіномитцями України				
Всього,	<b>21,0</b>	<b>7,0</b>	<b>7,0</b>	<b>7,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	<b>21,0</b>	<b>7,0</b>	<b>7,0</b>	<b>7,0</b>
інших джерел	-	-	-	-
29. Проведення обласного форуму бібліотекарів «Публічна бібліотека та розвиток національної свідомості громадян області»				
Всього,	<b>11,0</b>	<b>11,0</b>	-	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	<b>11,0</b>	<b>11,0</b>	-	-
інших джерел	-	-	-	-

1	2	3	4	5
<b>30. Літературний маршрут «Моя Слобожанщина – квітучий край»</b>				
Всього,	<b>21,0</b>	<b>6,5</b>	<b>7,0</b>	<b>7,5</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>21,0</b>	<b>6,5</b>	<b>7,0</b>	<b>7,5</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>31. Організація та проведення Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика</b>				
Всього,	<b>30,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>30,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>32. Проведення Всеукраїнського творчого конкурсу учнівської молоді імені Віктора Ужченко</b>				
Всього,	<b>94,5</b>	<b>55,5</b>	<b>19,5</b>	<b>19,5</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>94,5</b>	<b>55,5</b>	<b>19,5</b>	<b>19,5</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>33. Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської молоді імені Тараса Шевченка</b>				
Всього,	<b>30,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>30,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>	<b>10,0</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>34. Проведення Всеукраїнського творчого конкурсу «Борітеся – поборете» пам'яті Юрія Єненка, корінного луганчанина, лікаря-онколога, письменника, науковця, званого на Луганщині та поза її межами літературознавця</b>				
Всього,	<b>66,0</b>	<b>22,0</b>	<b>22,0</b>	<b>22,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>66,0</b>	<b>22,0</b>	<b>22,0</b>	<b>22,0</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>35. Всеукраїнська дитячо-юнацька військово-спортивна патріотична гра Українського козацтва «Сокіл» («Джура»)</b>				
Всього,	<b>15,0</b>	<b>5,0</b>	<b>5,0</b>	<b>5,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>15,0</b>	<b>5,0</b>	<b>5,0</b>	<b>5,0</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-



1	2	3	4	5
36. Проведення конкурсу мовного плаката на тему «Мова – твого життя основа» (до Міжнародного дня рідної мови) з урочистим врученням нагород				
Всього,				
у тому числі кошти:	4,5	1,5	1,5	1,5
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	4,5	1,5	1,5	1,5
інших джерел	-	-	-	-
37. Проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції «Виховання патріотизму дітей та учнівської молоді в українських реаліях: регіональний аспект»				
Всього,	9,0	3,0	3,0	3,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	9,0	3,0	3,0	3,0
інших джерел	-	-	-	-
38. Проведення обласних науково-практичних конференцій «Патріотизм – нагальна потреба України й українців», «Виховання соціально-значущих якостей підростаючої особистості в різних соціальних інституціях», «Формування сучасних ціннісних орієнтирів у дітей та учнівської молоді в процесі вивчення соціально-гуманітарних дисциплін»				
Всього,	6,0	2,0	2,0	2,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	6,0	2,0	2,0	2,0
інших джерел	-	-	-	-
39. Підготовка методичних рекомендацій, навчальних посібників для забезпечення курсу за вибором «Мій рідний край – Луганщина»				
Всього,	36,0	12,0	12,0	12,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	36,0	12,0	12,0	12,0
інших джерел	-	-	-	-
40. Проведення обласних науково-методичних семінарів, педагогічних читань, дискусій, «Круглих столів» для керівників міських (районних) методичних кабінетів (центрів), учителів усіх категорій з питань презентації кращого освітянського досвіду роботи з патріотичного виховання				
Всього,	6,0	2,0	2,0	2,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету				
міських і районних бюджетів	6,0	2,0	2,0	2,0
інших джерел	-	-	-	-

1	2	3	4	5
41. Проведення обласного конкурсу робіт учнів шкіл та студентської молоді вищих навчальних закладів на тему: «Патріоти Луганщини у боротьбі за незалежність України» в номінаціях: науково-дослідницька робота, поезія, проза	15,0	5,0	5,0	5,0
Всього, у тому числі кошти:				
обласного бюджету	15,0	5,0	5,0	5,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
42. Проведення регіональної науково-практичної конференції «Концепція розвитку, взаємодії та ролі культури у суспільстві в період проведення АТО»	12,0	-	12,0	-
Всього, у тому числі кошти:				
обласного бюджету	12,0	-	12,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
43. Організація та проведення благодійних акцій («Лист пораненому», «Надія», «Віримо-Робимо-Рятуємо Україну», «Пишаємося подвигами Небесної Сотні» тощо) задля моральної та психологічної підтримки воїнів Збройних Сил України, Національної гвардії України, сімей загиблих воїнів АТО	3,0	1,0	1,0	1,0
Всього, у тому числі кошти:				
обласного бюджету	3,0	1,0	1,0	1,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
44. Проведення конкурсу соціальної реклами серед молодіжних громадських організацій щодо підтримки та розвитку української мови	75,0	25,0	25,0	25,0
Всього, у тому числі кошти:				
обласного бюджету	75,0	25,0	25,0	25,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
45. Заходи з нагоди: 1) Міжнародного дня рідної мови	15,0	4,0	5,0	6,0
Всього, у тому числі кошти:				
обласного бюджету	15,0	4,0	5,0	6,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-

1	2	3	4	5
2) Міжнародного дня боротьби за ліквідацію расової дискримінації				
Всього,	12,0	4,0	4,0	4,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	12,0	4,0	4,0	4,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел				
3) Всесвітнього дня культурного розмаїття в ім'я діалогу та розвитку				
Всього,	30,0	10,0	10,0	10,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	30,0	10,0	10,0	10,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
46. Проведення обласного фестивалю національно-етнічних культур «Сузір'я злагоди»				
Всього,	30,0	10,0	10,0	10,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	30,0	10,0	10,0	10,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
47. День поминання загиблих польських офіцерів				
Всього,	30,0	10,0	10,0	10,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	30,0	10,0	10,0	10,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
48. Забезпечення аматорських колективів сценічним українським народним костюмом				
Всього,	450,0	150,0	150,0	150,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	300,0	100,0	100,0	100,0
міських і районних бюджетів	150,0	50,0	50,0	50,0
інших джерел	-	-	-	-
49. Забезпечення обласних та районних закладів культури народними музичними інструментами				
Всього,	1500,0	500,0	500,0	500,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	900,0	300,0	300,0	300,0
міських і районних бюджетів	600,0	200,0	200,0	200,0
інших джерел	-	-	-	-

1	2	3	4	5
<b>50. Друкування якісних релігійних збірок творів композиторів та методичних матеріалів для шкіл естетичного виховання</b>				
Всього,	<b>75,0</b>	25,0	25,0	25,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>45,0</b>	15,0	15,0	15,0
міських і районних бюджетів	<b>30,0</b>	10,0	10,0	10,0
інших джерел	-	-	-	-
<b>51. Створення та подальша підтримка театральної студії на базі Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру</b>				
Всього,	<b>900,0</b>	500,0	200,0	200,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>900,0</b>	500,0	200,0	200,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>52. Поповнення етнографічних колекцій міських та районних музеїв області</b>				
Всього,	<b>22,0</b>	22,0	-	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>22,0</b>	22,0	-	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>53. Поповнення експозиції «Старобільськ – місто повітове»</b>				
Всього,	<b>22,0</b>	-	22,0	-
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>22,0</b>	-	22,0	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>54. Створення на базі Луганського обласного краєзнавчого музею виставки «Археологічне минуле»</b>				
Всього,	<b>24,0</b>	-	-	24,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>24,0</b>	-	-	24,0
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>55. Поповнення фондів обласної бібліотеки, міських і районних бібліотек області українською та світовою літературою</b>				
Всього,	<b>360,0</b>	120,0	120,0	120,0
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>300,0</b>	100,0	100,0	100,0
міських і районних бюджетів	<b>60,0</b>	20,0	20,0	20,0
інших джерел	-	-	-	-

<b>1</b>				
	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
56. Популяризація української літератури та поповнення фондів обласної бібліотеки, міських і районних бібліотек області книгами Бібліотечної серії, запропонованої Міністерством культури України				
<b>Всього,</b>	<b>369,0</b>	<b>123,0</b>	<b>123,0</b>	<b>123,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	-	-	-	-
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	<b>369,0</b>	<b>123,0</b>	<b>123,0</b>	<b>123,0</b>
57. Створення, розробка та підтримка (оплата хостингу та домену) веб-сайту Луганського обласного академічного українського музично-драматичного театру				
<b>Всього,</b>	<b>20,0</b>	<b>16,5</b>	<b>1,5</b>	<b>2,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>20,0</b>	<b>16,5</b>	<b>1,5</b>	<b>2,0</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
58. Створення тематичних випусків телепередач з української мови, культури та історії				
<b>Всього,</b>	<b>37,5</b>	<b>10,0</b>	<b>12,5</b>	<b>15,0</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>37,5</b>	<b>10,0</b>	<b>12,5</b>	<b>15,0</b>
міських і районних бюджетів	-	-	-	-
інших джерел	-	-	-	-
<b>Всього:</b>	<b>9394,9</b>	<b>3086,0</b>	<b>3384,4</b>	<b>2924,5</b>
у тому числі кошти:				
обласного бюджету	<b>6679,9</b>	<b>2181,0</b>	<b>2479,4</b>	<b>2019,5</b>
міських і районних бюджетів	<b>846,0</b>	<b>282,0</b>	<b>282,0</b>	<b>282,0</b>
інших джерел	<b>1869,0</b>	<b>623,0</b>	<b>623,0</b>	<b>623,0</b>